

14. ROČNÍK
2/2024

JENÍKOV | OLDŘICHOV

ZPRAVODAJ



PODZIM 2024



O ČEM SE PÍŠE:

Strana 2
**SPOLEČNĚ
JSME UKLIDILI
ČESKO**

Strana 3
**70 let KOPANÉ
V OLDŘICHOVĚ**

Strana 4
**DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
JENÍKOV**

Strana 5-6
**TAKOVÝ BYL DEN
DĚTÍ
MŠ JENÍKOV**

Strana 7
PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Strana 8
VÁCLAVSKÁ ZÁBAVA



JSME UKLIDILI ČESKO

První dubnovou sobotu dopoledne jsme v rámci Uklidme Česko dokázali vytvořit tým z více než 50 z vás. Moc děkujeme, že vám příroda kolem nás není lhostejná. Sešli jsme se v 9. hodin u obecního úřadu a hasičárny v Oldřichově.

Bohužel, do Jeníkova na náměstíčko nepřišel nikdo. Každý si podle svého vkusu vybral svůj úsek úklidu a po obdržení uklízacího materiálu jsme všichni sbírali odpad o stošest.

Posbírali jsme dohromady neskutečně mnoho pytlů. Našli jsme hromadu Pet lahví, plechovek, obalů od oplatek, pneumatiky, ale i takové skvosty jako záchod s deštníkem, pracovní helmy, surf, oblečení, lednici, televizi a další věci, bez kterých se příroda rozhodně obejde.

Po provedeném úklidu jsme se sešli na fotbalovém hřišti, kde byly odměněny diplomem a medailí všechny "úklidové" děti. Odměnili jsme také čtyři nálezcce nejkurióznějších odpadků.

Jednou ze vzácností našeho života je čas. Obrovské poděkování patří každému z vás, kdo přišel jako dobrovolník na akci Uklidme Česko. Velice si vážíme vaši pomoci a vzácného času, který jste věnovali úklidu naší obce.

Děkujeme také pracovníkům obce: Olině, Ivanovi, Mírovi, Jitce a Jardovi, každý z nich měl svou nezastupitelnou roli, ať už za volantem traktoru, mini traktoru, čtyřkolky, auta či u občerstvení. Vážíme si vás a víme, že vaše každodenní práce, týkající se údržby obce, není jednoduchá.

Děkujeme Aleně M. za výborné koláčky, které pro dobrovolníky věnovala. Děkujeme také mládeži TJ Oldřichov, Jednotce sboru dobrovolných hasičů Oldřichov, rovněž spolku ForPes, za to, že byli nepostradatelnou úklidovou posilou. Velké poděkování patří všem úklidovým dobrovolníkům. Díky vám, nám to, co děláme, dává smysl. A konec už znáte...odpad z přírody sám nezmizí.



Uklidme Česko

Uklidme Česko

Uklidme Jeníkov a Oldřichov

14. září 2024

Sejdeme se v 9:00 hodin u Obecního úřadu v Oldřichově

Pytle a rukavice zajištěny, nezapomeňte na pevnou obuv!

Kontakt: Alice Endrštová 606 713 406

partneři: KB Nadace, GARNIER, EKO KOM, PENNY, Cizkova, SKODA, UB SCHENKER, SAINT-GOBAIN, cept, dpd

TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

Pomozte nám prosím třídění odpadů v obci posunout o stupeň výš. Jak? SEŠLÁPNĚTE TO PROSÍM!

Proč? Sešlapávání odpadů vede k efektivnějšímu využívání nádob. Děkujeme, že třídíte.

PET LAHVE

PROSÍME, SEŠLÁPNOUT!

Zmenšením objemu šetříte prostor pro další tříděný odpad.

DĚKUJEME!

EKO KOM

www.jaktridit.cz www.ekokom.cz

PAPÍR

PROSÍME, SEŠLÁPNOUT NEBO ROZLOŽIT!

Zmenšením objemu šetříte prostor pro další tříděný odpad.

DĚKUJEME!

EKO KOM

www.jaktridit.cz www.ekokom.cz



OLDŘICHOVSKÝ FOTBAL SLAVÍ VÝROČÍ

Rok 2024 se pro Oldřichov nese ve znamení 70. výročí od založení fotbalového klubu. K vidění bylo například utkání starých gard Teplic a Oldřichova, dále zápasy žáků i mladších přípravek.

Nechybělo bohaté občerstvení a také zábavné atrakce pro děti i dospělé.



NOVINKY NA MULTIFUNKČNÍM HŘIŠTI V OLDŘICHOVĚ

Učinili jsme další kroky k cíli - rozhybat obec sportem. V Oldřichově na multifunkčním hřišti vedle hasičské zbrojnice máme již nalajnovaný povrch. Pro podporu dětí i dospělých, se nyní nově stal součástí hřiště také venkovní stůl na stolní tenis.



DALŠÍ NAUČNÉ PRVKY V LESOPARKU

V loňském roce jsme oldřichovský lesopark vylepšili o nové naučné prvky. Věž poznání, dendrofon a doskočiště jsou stále velmi oblíbené, a proto jsme lesopark vylepšili o další dva nové prvky, pexeso a lesní piškvorky. Věděli jste, že název PEXESO je český akronym vzniklý ze slovníku pekelně se soustředí? Pevně věříme, že nové pexeso a lesní piškvorky prověří paměť a soustředění nejen dětí, ale i dospělých a budou se vám líbit.



NOVÉ OPLOCENÍ KONTEJNEROVÝCH STÁNÍ



Během měsíce května jsme do Jeníkova pořídili funkční a odolné oplocení kontejnerových stání. Tato místa na separovaný odpad přispějí k lepšímu vzhledu obce.





DĚTSKÉ HRŠTĚ V JENÍKOVĚ

Dětské hřiště v Jeníkově již volalo po změně, a proto jsme se rozhodli pro jeho zlepšení. Velký herní prvek byl kvůli havarijnímu stavu odstraněn.

Zastupitelstvo obce schválilo pořízení nové věžové sestavy. Věříme, že děti z nové pirátské lodi, která obsahuje skluzavku, šikmý výlez s lanem a nášlapy, lanový most, kotvu, kormidlo a podpalubí, budou velmi nadšené. Na pořízení pirátské lodi poskytla obci Jeníkov finanční dar ve výši 100 000 Kč společnost AGC Flat Glass Czech a.s., člen skupiny AGC Group se sídlem v Teplicích. Za tento finanční dar velmi děkujeme.

AGC

Také děkujeme paní Vítkové za ušití parádní pirátské vlajky, kterou jsme umístili na věžovou sestavu.

Skákání na trampolíně je velmi oblíbenou a rozšířenou zábavou dětí, a proto byly na dětské hřiště nainstalovány dvě trampolíny. Další novinkou pro děti je nová kreslicí tabule s počítadlem.

Doufáme, že si děti budou hracích prvků vážit.

OPĚTOVNÉ OTEVŘENÍ OBECNÍ KNIHOVNY

Pro všechny čtenáře máme dobrou zprávu. Od poloviny měsíce května je opět otevřena knihovna v budově obecního úřadu. Nová knihovnice paní Jitka Šáchová se na vás bude těšit každou středu v čase od 17.00 do 19.00 hodin. Novinkou je získání výměnného souboru knih z knihovny v Teplicích. Jedná se přibližně o sto knih, které budou v naší knihovně k dispozici po dobu tří měsíců a budou pravidelně obměňovány. Ve výměnném souboru jsou knihy všech žánrů, určitě si každý najde ten svůj. Vybírat si můžete tituly ze stálé nabídky obecní knihovny. Proto neváhejte, přijďte si vybrat tu svoji knihu. Žádné poplatky za půjčování knih nejsou vybírány.



DĚTSKÝ DEN

Dětský den byl z důvodu nepříznivé předpovědi počasí přesunut z 1.6.2024 na 15.6.2024. Avšak sobotní počasí nám ukázalo, že má rozhodně smysl pro humor a celé dopoledne prapršelo. Přesto na dětské hřiště v Jeníkově přišlo téměř 50 dětí. Pobavila nás zábavná a naučná pohádka od Divadla M. Po krásné pohádce se děti pustily do plnění úkolů. Dětského dne se již tradičně zúčastnili naši hasiči, kteří měli také připravené aktivity pro děti. Nechyběl ani velmi oblíbený koutek s malováním na obličej. Po zdárném splnění všech úkolů a aktivit obdržely děti sladkou odměnu. Velké díky všem, kteří nám pomohli s realizací zábavného dopoledne. Také děkujeme vám, kteří jste se, i přes červnový déšť, dětského dne zúčastnili.





ZPRÁVIČKY Z JENÍKOVSKÉ ŠKOLIČKY

Není to tak dlouho, kdy jsem psala, co nás čeká... A ono je toho už spoustu za námi...

V březnu jsme zhlédli divadelní pohádku Maková panenka v duchcovském kině. Paní fotografka Světlana Válová za námi přijela z Jičína, aby vykouzlila krásné jarní fotografie dětí. No a k jaru patří Velikonoce. My jsme si je letos užívali se živým králíčkem Ferdou, který přihopsal do školky, aby dětem předal dopis s úkoly. Za splnění všech úkolů slíbil dětem poklad. A jak slíbil, tak splnil. Sluníčko svítilo a my jsme si celé dopoledne krásně užili. Na návštěvu k nám zavítala také chovatelka Eliška z chovné stanice Ellie Marsvin se svými morčátky, o kterých dětem vyprávěla a mohly si je pochovat. Dalším velkým zážitkem byl výlet vlakem do ledvické elektrárny, kde byl pro děti připravený naučný program. Předškoláci ještě navíc zažili výstup na nejvyšší rozhlednu v ČR a rozhlíželi se na krajinu z výšky 140 m.

Nejen toto, ale i cestování vlakem, je pro děti dobrodružstvím. Netrvalo dlouho, a právě vlakem jsme odjeli do Teplic do Botanické zahrady oslavit Den Země. Ohromila nás nejen flóra, ale i fauna. Mohli jsme si pohladit domácí zvířátka, a také ta exotická – strašilky, mnohonožky, papoušky... Bylo to moc fajn a všem se líbilo. Ve školce jsme se stali dvakrát i herci, a to ve dvou divadelních představeních. Divadlo VeTři nám připomnělo pravidla BESIPu a Krejčík Honza nás naučil skákat gumu, panáka, přebírat... No prostě paráda! Láry, fáry, ať jsou tady... Zaklínadla, kouzla, pečení čarodějnických prstů, vaření lektvarů, polykání žízal, létání na koštěti, a hlavně upálení čarodějnice Bimbuly u potoka Bouřliváku bylo součástí „Čarodějnického reje“, který kouzelně zakončil měsíc duben ve školce.

V květnu proběhl zápis dětí na rok 2024/2025. K zápisu přišlo 11 dětí a 9 z toho bylo přijato. Zahájili jsme plavecký výcvik v litvínovské plavecké hale, kde je to jako každý rok naprosto skvělé a všichni plaváči se vždy těší na další lekce.



Nenechali jsme si ujít pohádku v Zámecké zahradě v Duchcově v podání Divadla „M“, která se všem líbila.

Většina z vás si všimla, že v naší školkovské zahrádce stojí nový domeček na hračky (ten starý už dosluhuje). Tímto bych velice ráda poděkovala firmě Rame group s. r. o., jmenovitě panu Petru Ramešovi, za to, že domeček sponzorsky sestavil. Zároveň bych ráda poděkovala firmě TeepCo s.r.o. za finanční sponzorský dar, a to na dopravu autobusem do milovického Mirákula. Také moc děkujeme paní Knorrové za spoustu cvičebních pomůcek pro zdraví vašich dětí. Vážíme si toho a moc děkujeme!

Naše spolupráce s technickými kluby DDM Duchcov je i nadále úžasná. Děti se několikrát staly programátory robodzvířátek a LEGOhraní si užívají. A nejen děti, ale i naši maskoti a kamarádi, Jeníček a Oldřiška, si užívají při víkendových pobytech u dětí. A nyní už tu máme září a já se na Vás znovu těším u nás v jeníkovské školce.

Za MŠ Jeníkov ředitelka Jana Baumgartlová





OHLÉDNUTÍ ZA AKCÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Tradičně v průběhu letošního roku nechyběla u nás v Jeníkově a Oldřichově akce Pálení čarodějnic. Jako každý rok se dostavilo několik desítek obyvatel, zejména dětí. „Jsem moc ráda, že na akce nám lidé chodí, je vidět, že si na podobné akce zvykli a chodí jich čím dál více, což mě velice těší,“ uvedla starostka obce Stanislava Kubajková.





Obec Jeníkov pořádá

Václavskou zábavu



K poslechu i tanci hraje Hudba Premier.

Sobota
28.9.2024
20:00 hodin

Sál hasičské zbrojnice
v Oldřichově
Vstupné 50 Kč

Vstupenky na zábavu k zakoupení v pondělí a ve středu na obecním úřadě.

Účastí na akci dáváte souhlas se zveřejněním fotografií z této akce.

Obec Jeníkov
Oldřichov 52
417 24 Jeníkov



obec@jenikov.cz
www.jenikov.cz



obecjenikov

* ZPRAVODAJ OBCE JENÍKOV – OLDŘICHOV * obecní zpravodaj *

vydává Obec Jeníkov se sídlem Oldřichov 52, 417 24 Oldřichov u Duchcova, IČ: 00266361. Periodicita vydávaná nepravidelně. Výtisk poskytován zdarma.
Evidenční číslo: MK ČR E 20070